

Костомаров, В.

Западный форпост аплодировал герою-курянину / В.
Костомаров. - Текст : непосредственный // Курская правда. -
2016. - 14 июля. - С. 20 : ил.

Западный форпост аплодировал герою-курянину

В Калининградской области в минувшие выходные отметили 70-летие региона. Курскую область на празднике представлял участник Великой Отечественной войны Герой Советского Союза Михаил БУЛАТОВ.

Жителей янтарного края поздравили с юбилеем многие наши известные соотечественники, к примеру, президент Владимир Путин, премьер-министр Дмитрий Медведев, председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко, Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл. В своем поздравлении глава государства, в частности, отметил: «Вы по праву можете гордиться историей родного янтарного края, трудовыми достижениями земляков, которые внесли значительный вклад в развитие западного форпоста России, мно-

гое сделали для укрепления позиций нашей страны в Балтийском регионе».

Примечательно, что главное торжество по случаю юбилея прошло не в областном центре, а на берегу Балтики, в курортном Светлогорске. Из Курска на юбилей приехал почетный житель этого города участник Великой Отечественной войны Михаил Булатов. Свою главную фронтовую награду, звание Героя Советского Союза, Михаил Алексеевич получил за участие в Восточно-Прусской наступательной операции наших войск. Если более конкретно, то за разминирование под огнем врага 24 авиационных бомб, которые неприятель заложил под асфальтом на пути наступления советских войск.

Остается только поразиться, как оперативно решались эти вопросы во время Великой Отечественной. Кенигсберг, который

ныне называется Калининградом, был взят 9 апреля сорок пятого, а уже 19 апреля командиру саперного отделения старшему сержанту Булатову вручили золотую звезду героя. Причем сделал это командующий 3-м Белорусским фронтом маршал Александр Василевский.

После Победы Михаил Алексеевич продолжил службу в вооруженных силах, стал офицером, окончил Львовское военно-политическое училище и Военно-политическую академию имени В.И.Ленина. В запас полковник Булатов уволился в 1973-м в должности заместителя командира мотострелкового полка по политической части, но и по сей день Михаил Алексеевич активно участвует в работе ветеранской организации Курской области.

Гордятся героем и на самом западе России. В Калининграде

одна из улиц носит имя Михаила Булатова, в позапрошлом году ветеран был удостоен медали «За заслуги перед Калининградом», а в прошлом – орденом «За заслуги перед Калининградской областью». Ныне губернатор региона Николай Цуканов вручил курянину юбилейную медаль «К 70-летию Калининградской области». Примечательная деталь: когда Михаил Алексеевич стал подниматься на сцену светлогорского «Янтарь-холла», то все участники собрания аплодировали герою стоя.

– Я благодарен вам за то, что эту землю вы облагородили и сделали настоящим форпостом на западе нашей великой России, – сказал Михаил Булатов и передал поздравления от губернатора Курской области Александра Михайлова.

Владимир КОСТОМАРОВ
г. Калининград

